

## 新片抢鲜

《超级快递》明日上映

## 陈赫肖央 让你笑到肚痛

□据《羊城晚报》

由基美影业出品,宋啸执导、王郢编剧的动作喜剧影片《超级快递》将于明日上映。该片由“搞笑担当”陈赫、“素颜女神”宋智孝、“全球跑酷之父”大卫·贝尔、“羞涩担当”肖央等主演。日前,片方在广州举行提前看片会,不少欢乐的片段让现场笑声不断。

影片讲述了陈赫饰演的快递员马力在一次派件途中,偶然被卷入中法国际势力争夺神像的事件。陈赫在片中释放了耍贱、搞笑的洪荒之力,送快递的飙车行为惹得上海弄堂里的大婶看不过眼,每次遇见他,大婶都用烂菜根、尿壶等“生化武器”往他身上招呼。跟何赛飞饰演的丈母娘打麻将时,陈赫竟然把把都赢,气得丈母娘把他踹出了门。

在影片的感情戏中,陈赫和宋智孝、李媛之间有点儿说不清楚的暧昧

在,在酒店里露大腿的香艳戏码让观众直呼“太贱了”。

肖央在影片中可谓吃尽苦头,不仅奉献了艺术生涯中最妖娆的“娘炮”造型,还被大卫·贝尔揍得“连亲妈都不认识了”。此外,他的中国式英语也让观众笑到停不下来。

虽然是喜剧,但有“全球跑酷之父”大卫·贝尔加盟,片中的动作戏也颇为精彩。大卫·贝尔在片中饰演一个国际大盗,一开场就上演“盗宝”动作戏,被宋智孝追打了十几分钟,他在楼顶跳跃、攀爬,如履平地。

## 星闻快报

## 梁朝伟

电影《捉妖记2》开机以来,片方连续公布《捉妖记》原班人马重聚、“全新捉妖明星团”集结的消息,并透露有一位神秘大咖(在此意为大明星)即将出现。昨日,片方发布“胡巴寻咖记”特辑,正式宣布梁朝伟加盟该片。(瘦狐)

## 范冰冰李晨

近日,疑似李晨和范冰冰的婚房照在网上被热传,网友称该别墅离大海仅200米,价值逾千万元。昨日,李晨调侃着否认:“(这几年)不费吹灰之力就多了好多套房子,再来几套月球和火星的吧!”随后,范、李双方工作室称这是房地产商散布的不实消息。(辛佳)

## 林宥嘉

日前,林宥嘉在社交网络上发给女友丁文琪的一封信,向其求婚,他写道:“就是今天了,我要把你定下来。”随后,在粉丝们的祝福下,林宥嘉又发文称:“她说好。”他还随文附上了和丁文琪紧紧相拥的照片。(新雨)

## 麻辣快评

“幻乐一场”  
会不会变成一场幻乐

□柴婧

12月30日,王菲的“幻乐一场”演唱会将在上海举行,演唱会仅开一场,门票仅1万张。9月,王菲的经纪人陈家瑛说,这场演唱会的门票最高售价为7800元,最低售价为1800元,然而,近两天网上传出了第一排座位黄牛票的售价为20万元甚至100万元,这场演唱会不公开售票、梁朝伟刘嘉玲夫妇刚刚挤上购票名单第五页等消息。

确实,虽距开唱已不足一个月,但各大售票网站均无这场演唱会的售票信息,公开售票看来是不大可能了。虽然演唱会的票买不到,可还是想一睹天后风采,那就花几十元看视频直播吧!那么,想想看,你的钱是不是落入花了大价钱买下这场演唱会直播权的腾讯公司的口袋?赢家是谁,显而易见。这场演唱会已然不仅是一场粉丝的盛宴了。

学友哥也开演唱会,但他拒绝了视频网站开出的巨额直播价,他说:“我始终觉得,现场的视角和体验,是网络直播不能比的。”此刻,王菲的粉丝或许稍稍有些心寒,只希望这“幻乐一场”不会变成粉丝的一场幻乐。

《佩小姐的奇幻城堡》明日上映

蒂姆·波顿  
让你笑到害怕

□据《新快报》

影片《佩小姐的奇幻城堡》将于明日上映。在影片发布会上,好莱坞“鬼才”导演蒂姆·波顿聊他的“异想世界”。

在影片中,杰克的爷爷神秘死亡后留下时空世界的线索,杰克进入了佩小姐的时光圈世界,发现那里有很多奇怪的孩子,杰克与他们一起抵御黑暗怪兽。

蒂姆擅长表现极其怪诞的人物、脑洞大开的故事、诡异万分的气氛,他执导的《剪刀手爱德华》《查理和巧克力工厂》《大鱼》《爱丽丝梦游仙境》让影迷奉为经典之作。影片延续了蒂姆的暗黑童话风格,会飞的女孩、嘴巴长在后面的女孩、大力萝莉、鬼面双胞胎、会吃人眼睛的怪兽等角色在片中各显其能。

片中的怪兽喜欢吃异能小孩的眼睛,蒂姆表示,这就好像睡前给孩子讲一个很奇怪、很可怕的故事,但他否认该片对孩子来说过于可怕,“我加入了一些情感元素,恐怖是通过幽默的方式展现的”。

饰演男主角杰克的阿沙·巴特菲尔德曾出演《安德的游戏》《雨果》等。蒂姆表示,饰演女主角佩小姐的爱娃·格林,既能表现非常幽默的一面也能表现非常极端的一面,“电影中的她可以变成鸟,演绎一个奇幻版本的女校长,很多小孩都希望自己的校长是这样的人物吧”。

